

УСПЕШНЫХ ГАСТРОЛЕЙ, «МОЛОДОЙ БАЛЕТ»!

Сегодня

НА ГАСТРОЛИ В ТУРЦИЮ ВЫЕХАЛ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ «МОЛОДОЙ БАЛЕТ».

САМБЛЬ «МОЛОДОЙ БАЛЕТ».

Художественным руководителем ансамбля является Игорь Моисеев. К работе с «Молодым балетом» он привлек большую группу балетмейстеров. В их числе — Асаф Мессерер, Олег Виноградов, Май Мурдмаа. Последняя премьера ансамбля — хореографическая сюита на музыку «Мимолетностей» Прокофьева, показанная в феврале.

— «Молодой балет», — сказал перед отъездом Игорь Моисеев, — уже выступал в Австралии, Новой Зеландии, Сингапуре, Чехословакии. С особой тщательностью готовились мы к гастролям в Турции, где фактически впервые в таком масштабе будет представлена наша классическая хореография. Вместе с ансамблем будут выступать и солисты Большого театра — Наталья Бессмертнова, Елена Черкасская, Михаил Тихомирнов.

Из Турции советские артисты выедут в Иран.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
МОСКВА

16 МАР 1970